

# 天何太忍！

天種倫

唐司長好囉，玩弄行政、立法議員於股掌之上，氣定神閒。為香港稅制佈局，巧妙絕倫。先將稅基縮窄，在行政會議，撤消遺產稅，通過後傳送立法會辯論，投票通過，即時生效。頭蓋官商一體，功罪，威風八面。

跟着進行，擴闊稅基計劃，在行政會提議，徵收銷售稅，已獲通過。準備於九日開始諮詢民意，再提交立法會表決。唐司長不理香港「世界貿易金融中心」地位，一意孤行，將購物天堂變成萬稅之城。哀哉！香港。消息傳開，全城震驚！立法議員反對徵收銷售稅之聲，此起彼落；但是，沒有一個立法議員，敢提出撤消遺產稅，質詢唐英年，因為他們有手無腳！

人不為己，天誅地滅。本來是走私賊毒，利己傷人者，的曰懶語言：今天竟成為閭責高官，行政、立法議員的香過心態，的確可悲！

「撤消遺產稅」由行政主導，交立法會通過生效。將政府庫房變為富家兒女的私人「夾萬」，如取如揮！這一招自和這頂的「德政」，肯定是最前絕後！

一招過後，另一招「徵收銷售稅」，已經由董建華謝梁財象組成的行政會通過。待九日諮詢民意後，立法會表決。「徵收銷售稅」為填補政府庫房公帑，掠奪民間資源，不論男女老幼，無一幸免。天何太忍！曾蔭權特首，香港稅制搞到人心惶惶，你怎樣的前任財政司梁錦松交待？你還可以視而不見嗎？